«MbICIUTb NOCNiefoBaTeNIbHO, CYAUTb
[loKa3aTe/IbHO, onpoBepraTtb
HenpaBUJibHble BbIBOAbl AO/I}KEH YMETb
KaXXabiM: OU3UK M NOST, TPAKTOPUCT M
XUMMK>

J.KonbMaH



JINMHOCTHbIE Uenu

1.HayuntbCA aHaNM3npoBaTb U Ae/laTb BbIBOAbI
MyTEM CBOMX PacCyKJeHUM.

2. YMETb TOYHO M FrPAMOTHO M3/1aratb CBOM
MbIC/IN.

3. YMeTb N1erko BbINOJIHATb MaTEMATHUYECKME
onepauum.

4, [loNy4nTb XOPOLLYHO OLEHKY.

5. MoarotoBMUTbLCA K ycnewHou caade O3



B KOHLie ypoKa NpefcTOMT OLEHMTb pe3y/ibTaT CBOEU
NEeATENbHOCTU. 3a KaxKJblM NPaBM/IbHbIM OTBET Ha MONAX
TeTPaZKu CTaBbTe cebe 6an, B KOHLE YpOKa noAcymMTamTe
KOJIMYECTBO 6a/1/10B U NOCTaBbTe cebe OLEHKY,

MONIb3YACH LLKAIOM:

5 6as110B U 6os1ee - «5»
4 6anna - «4»
1-3 6annoB - «3» (Mo }KesnaHUto)



11.12.2015

Tema ypoka:

PaCCMOTpMTe 06beKTbI, 3aliMCaHHbIE Ha AOCKe, U HOCTapaﬁTer
pa36l4Tb UX Ha rpyrinbl Mo o gHOMY UJIU HECKOJIbKUM MNMPU3HAKaAM.

1) x2—6x+5=0 6) x> —V5 x=0
2) Vx+4=vx+3 7)—=6

3) V2 x=4 8) V6x + 4 = V6x
4)5x—4=8x+5 9)’2{2_‘11:0

5) Vx—1=3Vx+1 10)15 x X = 3v/8x
BbiBO

A



YpaBHeHMe, B KOTOPOM XOTSA Obl OAMH YNeH
COAEPXMUT HensBeCcTHoe Noj 3HAKOM KOPHSA,
Ha3blBaeTCA UppaUUOHAJIbHbIM.

YpaBHeHMEe, B KOTOPOM XOTSA Obl OAMH YNeH
HaXxo4AMTCA NojA 3HAKOM KOpPHA,
Ha3blBaeTCA UppPaUUOHaJIbHbIM.

MppaLmoHaibHOE B NEPEBOJE C FPEYECKOr0 «yYMY HEMOCTMUHKUMOE,
HEU3MEPMMOE, HEMbIC/IUMOE>.



BbINO/IHUTDL YCTHO

1. UIMeeT N1 CMbICA 3anmcb:

)5 ; 6) ¥-3; B) V6; 1) YV—4; a) V0; e)V-0,1.

2. BepHO /11 paBEeHCTBO:
a) V—27 = —3; 6) V16 = —2; B) V64 = 3.

3. Hanaute MHOXKecTBO J0OMYyCTUMbIX 3HAYEHMM
ABYY/1IeHa (x-4)

4. MoaymMamnTe, YTO HY}KHO cAenaTb, YTOObI
MPPALIMOHA/IbHbIE BbIPAXKEHUE NMPUBECTU K
pauuoHa/ibHOMY BMAY?

Hanpumep Vx—2, Vx-—2



1. Pewutb ypaBHeHUe

V2x — 3 = V4 — 5x

Omeem: Hem KopHelu

2. Pewuntb ypaBHeHHUE
Vx3 4+ 3x+ 15 = x

Omeem: -5

3. Pewuntb ypaBHeHUe

X-2=+3x— 2
Omeem: 6
BbiBO

10



1. Bo3BecTn obe 4yactu ypaBHEHUSA B CTEMNEHD,
DaBHYO CTEMNEHU KOPHS.

2. PewnTtb nonyvyeHHoOe ypaBHEHME.

3. BbinoNHUTL NpOBEPKY.



MeToa «NpUCTA/IbHOIO
B3rnaaa»

1) \/5x= -2

2V5x—2+Vx+3=0

IDVx2 —4+2=1



1. CocTaBbTe U3 NpeAcTaB/I€eHHOro YpaBHEHMA Apyrume,
eMy paBHOCUJIbHble YPaBHEHMA.

X-2 =1/3x — 2

MeTo g yeguHeHMA paguKana
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PewnTte ypaBHeHUe

V4 —x+V5+x=3

OTBeT: -5;
4,



1. Bo3BecTtn o6e 4act1 B KBagpaTt, UCMOJ1b3yAa (hOpMY bl
KBagpaTta PpPa3HOCTU UJIU CYMMbI.

2. YNpOoCTUTb J1IEBYIO U NMpaBYylo YaCTHU YpaBHEHUA.
3. «YeaAUHUTb>» pagUuKan

4. [loBTOPHO BO3BECTHU B KBagparT, YToObl M36aBUTbCA
OT UppaLUOHA/IbHOCTMU.

5. Pewwutb Nnony4mBlIMeCA ypaBHEeHHe.

6. CoenaTtb NpoOBEPKY.



[lpepnarato NOOLITL SKCNEPTaMM.
[lepen BaMu paboThbl yyalLMXCA.
Bam Heo6xoaAMMO HaUTH OLUMOBKU, €CJIM OHU

eCTb.
Pe\kk\)“(v\)o Y buele
\X+4= X-5
ECM K\kmehuu Wown *\,o\uo\mc& HeckKoNb\Ko
uf\;p v@g & omew 3amw.wme Wsugbegehue
N x+4 = X-5
X+4 = (%= 5)°

X*—‘\"X [OX +2%
g 'H\H-QLI =0

X1 2. M
8 Owle Jewume ypabHenue
X=X

Unlem - 11050e ucsO.

5



w/}—,wx,«/pw P3x*asr-37 = -2
—,w.a +W00 +32 497 -3/ = //ﬂ—.z)

Y2* ~Y4EX +P-3/= 10D - 402 + p*

3x*-202 -37=0

D = #8044 14 81=1156=34*

z, éo';*_é.f/ 64, _/ﬁf

Ly = !Jz

Ombem . -/



JINMHOCTHBIE uenm

1.HayunTbCa aHanM3MpoOBaTh M AEeNaTb BbIBOAbI
NyTEM CBOMX PacCyAEeHMH.

2. YMeTb TOYHO M rPaMmoTHO M31aratb CBOM
MBIC/IN.

3. YMEeTb NErko BbiNOMHATb MaTeMaTUYECKUE
onepaumu.

4. [lony4mTb XOPOLUYH OLLEHKY.

5. MoAroToBMTLCA K ycnewHom caade O3



/loMmallHee 3agaHue:
Ne362 (6), Ne 363 (6),
Ne364(0)

5 6annos u bonee — «5»
4 6anna — «4»
1-3 6annos — «3» (no »xenaHuio)



Cnacu60 3a ypok!



